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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 6. října 2025 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

s postupujícím podzimem začínáme pomalu bilancovat letošní sezónu. Všechny domácí šampionáty 

jsou odjety, známe letošní mistry republiky v jednotlivých disciplínách motorsportu. Závody automobilů na 

okruzích začalo ve Smetanově sále klubového domu poslední říjnový pátek slavnostní vyhlašování a 

předávání pohárů nejlepším. Postupně budou následovat další.  

Již nyní je jasné, že rok 2025 bude zapsán do historie Autoklubu ČR jako jeden z nejúspěšnějších 

vůbec. V motocyklovém sportu se v České republice konalo třináct podniků mistrovství světa nebo Evropy. 

Obrovským úspěchem, ve který by ještě před několika měsíci málokdo věřil, byl po pětileté pauze velkolepý 

návrat MotoGP do Brna s více než dvěma sty tisíci diváky a skvělými ohlasy. Také podniky automobilového 

sportu jsou součástí kalendářů evropských šampionátů, v naší historicky nejúspěšnější disciplíně – 

autokrosu, jsou to hned dva závody. Pomyslným vrcholem sezóny byla říjnová Středoevropská rally, podnik 

mistrovství světa, který jsme třetím rokem pořádali ve spolupráci s kolegy z ADAC a ÖAMTC. Už prezentace 

rally spojená s průjezdem závodních speciálů centrem Prahy v neděli před startem naznačila úspěšný 

průběh, v ulicích metropole byly tisícovky fanoušků. Na tratě rychlostních zkoušek se pak vydalo kolem 

stovky tisíc diváků a soutěž sklidila na všech frontách velmi pozitivní hodnocení.  

Za pořadatelskými úspěchy nezaostávají ani výsledky českých reprezentantů. Z těch nejvýznamnějších 

připomenu tituly mistrů světa Karla Haniky ve vytrvalostních závodech silničních motocyklů a Ervína 

Krajčoviče ve flattracku, David Pabiška se v rámci mistrovství světa FIM World Rally-Raid Championship stal 

celkovým vítězem Veteran Trophy. V automobilovém sportu Filip Šipoš získal Evropskou rally trophy, Martin 

Vlček vyhrál evropský rally šampionát v kategorii Masters pro jezdce nad 50 let. V tradičně úspěšném 

autokrosu vyjeli tituly mistra Evropy Zdeněk Antony a vicemistra Petr Nikodém v královské kategorii Super 

Buggy, evropské zlato vybojoval také Jakub Novotný v Buggy 1600, v juniorech se za vítězem usadilo české 

trio Ladislav Hanák, Eliška Plná a Martin Kolomý. Skvělé individuální výsledky tak vynesly České republice 

vítězství v autokrosovém Poháru národů.  

Slavnostní vyhlášení mají za sebou i veteránisté v MČR Poháru historických vozidel, potěšilo mě, že 

letos byl zaznamenán opět nárůst soutěžících, letošního ročníku se účastnilo kolem osmi set posádek.  

Konec roku bude spojen s vrcholnými zasedáními mezinárodních organizací. Děkuji Prezídiu 

Autoklubu ČR za nominaci do Světové rady motorsportu Mezinárodní automobilové federace FIA. Bude mi 

ctí obhajovat pro nás pozici v nejvyšším orgánu automobilového sportu.     

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


